

2017. június 22.

PIKERS KFT.

TÁJÉKOZTATÁS GINOP PÁLYÁZATRÓL - SAJTÓKÖZLEMÉNY

PÁLYÁZATTAL KAPCSOLATOS INGATLANFEJLESZTÉS ÉS ESZKÖZBESZERZÉS

A „Gyakornoki program pályakezdekők támogatására” c. GINOP pályázat keretében két irodahelység került kialakításra összesen 40m² alapterületen. Beszereztük az irodabútorokat, és a gyakornokok munkaeszközeit is.

Társaságunk miskolci székhelyén két – korábban használaton kívüli – helyiséget alakítottunk át irodahelységeknek a gyakornoki programban résztvevő munkatársak részére.

A kivitelezési munkálatokat a Vertex Kft. végezte el.

Megtörtént a mennyezetek gipszkartonozása és festése, valamint a falak glettelése és festése. A helyiségek pácolt, lakkozott hajópadló burkolatot kaptak. Valamint beépítésre került 3 db beltéri irodaajtó.

A kivitelezési munkálatokat a vállalkozó 2017. június 22. napjára teljesítette.

A fűtés- és elektromoshálózat-rendszer kiépítését, valamint a homlokzati nyílászárók cseréjét társaságunk saját forrásaiból finanszírozta.

Megtörtént a gyakornokok munkaállomásainak felszerelése is. Az eszközöket az Iroda Társ Kft. szállította 2017. április 10-i határidővel.

A pályázatban tervezett Mayah Premio íróasztalok és irattároló szekrények, műbőr borítású irodai forgószékek mellett olyan eszközök is beszerzésre kerültek, melyek közvetlenül szolgálják a gyakornokok munkavégzését. Új típusú ASUS XO 164-D laptopokat kaptak (Windows 10 Home premium és MS Office 2016 Home & Business szoftvercsomaggal). Valamint egy HP LaserJet Pro multifunkciós lézernyomtató és egy REXEL Promax RES1123 típusú iratmegsemmisítő segíti munkájukat.

A műszerész gyakornokok helyszíni munkavégzését egy-egy 88 db-os RS Pro 1000V-ig szigetelt szerszámkészlet szolgálja.

A gyakornokok az eszközöket megismerték és aktívan használják munkavégzésük során.

A projekt eszközbeszerzése és az irodák kialakítása rendben zajlott, befejeződött. A gyakornokok folyamatosan végzik munkájukat. Mentoruk folyamatosan konzultál velük és irányítja tevékenységüket. A tapasztalatokat, eredményeket előrehaladási naplókban dokumentáljuk.